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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata

 

CÂMARA DE ATIVIDADES INDUSTRIAIS

ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2023

 

Em 30 de março de 2023, reuniu-se ordinariamente a Câmara de A�vidades Industriais (CID), do Conselho
Estadual de Polí�ca Ambiental (Copam). Par�ciparam o Presidente Fernando Baliani da Silva, da
Superintendência de Apoio a Regularização Ambiental e os seguintes membros �tulares e suplentes.
Representantes do Poder Público: Felipe Oliveira de Carvalho, da Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Econômico (Sede); Nádia Lima Souza Madureira Silva, da Secretaria de Estado de
Infraestrutura e Mobilidade (Seinfra); Nilson Moreira, da Secretaria de Estado da Fazenda (SEF); Hélio
césar Rodrigues Resende, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Paulo Eugênio de Oliveira, da
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Cyro Drumond Colares Moreira,
do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Minas Gerais (Crea-MG). Representantes da
Sociedade Civil: Mariana de Paula e Souza Renan, da Federação das Indústrias do Estado de Minas
(Fiemg); Jadir Silva Oliveira, da Associação das Indústrias Sucroenergé�cas de Minas Gerais (Siamig);
Rafael Lopes Nappo, da Ordem dos Advogados do Brasil, da Seção de Minas Gerais (OAB-MG); Fernanda
Raggi Grossi Silva, do Centro Universitário Una (UNA). Ausentes na reunião: Movimento Verde de
Paracatu (Mover); e Associação Pró Pouso Alegre - Appa. Felipe Brait Carneiro Gonçalves (Núcleo dos
Órgãos Colegiados): “Bom dia, senhores Conselheiros. Bom dia, senhor Presidente. Solicito por gen�leza,
que abram as câmeras para realizarmos a contagem do quórum para o início da reunião. En�dades
presentes até o momento: Sede, Seinfra, SEF, Segov, CREA-MG, Fiemg, Siamig e Una. Assuntos de pauta.
1) ABERTURA. Presidente Fernando Baliani da Silva: “Obrigado. Bom dia, Senhoras e senhores
Conselheiros, colegas do Sisema e também aqueles que nos acompanham pelo YouTube. Considerando
que já alcançamos o quórum mínimo regimental, declaro aberta a 75ª reunião ordinária da Câmara de
A�vidades Industriais - CID do Conselho Estadual de Polí�ca Ambiental (Copam), às 9h14min.” 2)
EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. Presidente Fernando Baliani da Silva: “Convido a todos para o ato
solene de execução do Hino Nacional Brasileiro”. [Execução do Hino Nacional Brasileiro] 3)
COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Presidente Fernando Baliani da Silva: “Dando con�nuidade à nossa
pauta, comunico que a assessoria regimental desta reunião será feita pelo Diretor Regional de Controle
Processual da Supram Sul de Minas, Frederico Augusto Massote Bonifácio e desde já agradeço. Franquio
a palavra às senhoras e senhores Conselheiros, caso queiram registrar alguma manifestação. Não
havendo manifestações, passamos para o próximo item”. 4) COMUNICADO DA SECRETARIA EXECUTIVA.
Vânia Sarmento (Núcleo dos Órgãos Colegiados): ”Bom dia, Presidente. Bom dia, senhores conselheiros.
Bom dia a todos que nos assistem e acompanham pelo YouTube. A Comissão de É�ca da Semad
encaminhou a todos os conselheiros do Copam e do CERH-MG, no dia de 14 de março do corrente ano,
um e-mail pela Assessoria de Comunicação da Semad com uma divulgação de consulta disponibilizada
para cada um. Trata-se de um diagnós�co de temas considerados estratégicos pelos agentes públicos, a
serem abordados no Código de É�ca do Sisema, Sistema Estadual de Meio Ambiente, e que se encontra
em elaboração. Desse modo, a pedido da Comissão de É�ca reforçamos a importância da par�cipação
dos conselheiros respondendo o formulário on-line disponível no link enviado por e-mail, até o 31 de
março. Caso algum Conselheiro informe não ter recebido a mensagem, pedimos que entre em contato
com a Comissão de É�ca da Semad ou com a Secretaria Execu�va para reencaminharmos o link. Desde já
agradecemos pelo apoio. É isso, senhor Presidente. Muito obrigada”. A pedido dos conselheiros da Fiemg
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e da Segov, a equipe da Secretaria Execu�va disponibilizou o link no chat da reunião.  5) EXAME DA ATA
DA 74ª RO de 02/03/2023. Presidente Fernando Baliani da Silva: “Devolvo a palavra as senhoras e
senhores Conselheiros, caso tenham algum destaque na ata da 74ª RO da CID/Copam. Não havendo
destaques, coloco em deliberação”. Aprovada a Ata da 74ª Reunião ordinária da Câmara de A�vidades
Industriais (CID), do Conselho Estadual de Polí�ca Ambiental (Copam) de 2 de março de 2023. Votos
Favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, Crea-MG, Fiemg, Siamig e Una. Abstenção: Conselheiro Nilson
Moreira - SEF: ”Vou me abster pela ausência nessa reunião”. Ausências: Mover, Appa e OAB-MG.
Presidente Fernando Baliani da Silva:  Antes de passar para os itens de deliberação, eu ques�ono se
algum Conselheiro aqui presente se declara impedido ou suspeito de manifestar seus votos de acordo
com o que estabelece a Deliberação Norma�va Copam nº 247/2022 e também a Lei nº 14.184/2002. Não
havendo manifestação, passamos para o próximo item da pauta. 6) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA
EXAME DE LICENÇA DE INSTALAÇÃO CORRETIVA CONCOMITANTE COM A LICENÇA DE OPERAÇÃO -
“AMPLIAÇÃO”: 6.1 XCMG Brasil Indústria Ltda. - Fabricação de máquinas em geral e implementos
agrícolas, bem como suas peças e acessórios metálicos - Pouso Alegre/MG - PA/SLA/Nº 3762/2022 -
Classe 5. Apresentação: Supram SM. Sem destaques. Votação em bloco. Ampliação da Licença de
Instalação Corre�va concomitante com a Licença de Operação concedida nos termos do Parecer Único.
Votos Favoráveis: Sede, Seinfra, SEF, Segov, Codemig, Crea-MG, Fiemg, Siamig e Una. Ausências: Mover;
Appa e OAB-MG. 7) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE
OPERAÇÃO: 7.1 Companhia Brasileira de Lí�o - CBL - Produção de substâncias químicas e de produtos
químicos inorgânicos, orgânicos, organo-inorgânicos, exceto produtos derivados do processamento do
petróleo, de rochas oleígenas, do carvão-de-pedra e da madeira; Aterro para resíduos não perigosos -
Classe II-A e II-B, exceto resíduos sólidos urbanos e resíduos da construção civil - Divisa Alegre/MG -
PA/SLA/Nº 2704/2022 - Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação:
Supram JEQ. Sem destaques. Votação em bloco. Concedida a renovação da Licença de Operação nos
termos do Parecer Único. Votos Favoráveis: Sede, Seinfra, SEF, Segov, Codemig, Crea-MG, Fiemg, Siamig e
Una. Ausências: Mover; Appa e OAB-MG. 8) ASSUNTOS GERAIS. Presidente Fernando Baliani da Silva:
“Ques�ono se temos inscritos neste item de pauta? Sem manifestações, passamos para o próximo item”.
9) ENCERRAMENTO. O Presidente Fernando Baliani da Silva agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

 

 

Fernando Baliani da Silva

Superintendente de Apoio a Regularização Ambiental e

Presidente Suplente da Câmara de A�vidades Industriais (CID)

Documento assinado eletronicamente por Fernando Baliani da Silva, Superintendente, em
27/04/2023, às 12:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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